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Описание бактуса «Apple Pie» 

By @shapetko_knitwear 

Уровень сложности * 

 

Пожалуйста, перед началом работы полностью ознакомьтесь с содержанием мастер-

класса, включая видеоматериалы! 

 

Необходимые навыки: базовые навыки вязания лицевых и изнаночных петель, 

классические способы набора и закрытия петель.  

 

Итоговый размер бактуса зависит от толщины 

пряжи, номера спиц, плотности вязания и пр. 

Далее будут рекомендации по подбору пряжи, но 

так как у бактусов нет фиксированных размеров, 

выбор пряжи практически не ограничен.  

 

Оптимальный размер бактуса после ВТО 160-180 

см в размахе и от 70-80 см в высоту. Данная 

модель бактуса имеет асимметричную форму и 

вяжется от острого угла.  

 

 

___________________________________________________________________________________________ 

Все видеоматериалы представлены в виде прямых ссылок по тексту мастер-класса. 

При воспроизведении видео устанавливайте наивысшее качество (1080р, HD). Если у 

вас возникли трудности с видео, попробуйте открыть ссылку  

на другом носителе или с помощью другого браузера. 

Важно! Если вы вяжете по печатной версии описания, на последней странице вы 

найдете QR-коды с видео: просто наведите камеру смартфона на код, на экране 

появится ссылка, нажав на которую, вы откроете нужное видео. 
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Рекомендации по выбору пряжи: 

 

Оригинал пряжи: Todd Duncan art Lambswol –100г/1500м – 100% шерсть ягненка – в 5 нитей 

(общий расход 400г) 

 

 Для данной модели необходима пряжа, подчеркивающая фактуру рисунка – легкая, 

воздушная, но не тонкая. Отлично подойдут шнурковые пряжи с альпака, бобинные 

смесовки меринос+альпака, меринос+кашемир, кардный меринос и т.д. 

 Не рекомендуется использование пряжи с длинным ворсом (так как длинный ворс 

забьет дырочки в узоре), моточного мериноса (слишком эластичен, тянется после ВТО). 

 

 Общий расход ~1200м в 1 сложение (или в сумме в несколько сложений); 

 

 Толщина нити предпочтительна 50г/150м или любая другая, подходящая для спиц 4-5мм.  

 

Альтернативные варианты пряжи:  

 

 Soft Donegal - 50г/190м – 100% меринос  

 Holst Garn Coast –50г/350м – 55% меринос, 45% хлопок – в 2 нити 

 Бобинные кардные мериносы 

 Бобинные смесовки 

 

Кроме того, вам понадобятся: 

 Круговые спицы 4-5мм (размер спиц вы можете выбрать самостоятельно во время 

вязания образца) с леской 80-100 см; 

 Ножницы; 

 Линейка; 

 Крючок или трикотажная игла; 

 Счетчик рядов (по желанию); 

 Маркеры (по желанию); 

 

Плотность вязания лицевой гладью ПОСЛЕ влажно-тепловой обработки:  

Плотность приведена в качестве опорной величины, в строгом попадании в плотность нет 

необходимости, допустимые колебания +/- 4п в 10 см: 

Todd Duncan art Lambswol спицы 4.5 мм  

10 см – 21п 

Готовый бактус должен хорошо драпироваться, поэтому плотность вязания должна быть 

относительно свободной. Для большей точности измерения проводите с помощью 

твердой линейки, расположив образец горизонтально без натяжения на твердой 

поверхности.  

 

Важно! Если вы вяжете из бобинной пряжи, которая сильно раскрывается после ВТО, 

учитывайте это во время вязания образца: возьмите спицы побольше, чтобы до ВТО 

образец был немного рыхловат. Во время стирки намыльте образец несколько раз, 

хорошо смыв пропитку с пряжи. Бобинная пряжа хорошо раскрывается после стирки, 

заполняет пустоты между петлями. Подберите оптимальный размер спиц, чтобы после ВТО 

бактус не был ни слишком свободным, ни «забитым».  
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Термины и условные обозначения: 

Кромка – боковая окантовка бактуса по правому и левому краям; 

Кром.п. – кромочная петля; 

Паттерн – узор, состоящий из повторяющихся элементов; 

Раппорт –  базовый элемент орнамента, часть узора, повторяющаяся многократно; 

ВТО – влажно-тепловая обработка; 

Лиц.р. – лицевой ряд; 

Изн.р. – изнаночный ряд; 

Лиц.п. – лицевая петля; 

Изн.п. – изнаночная петля; 

2пвнп – 2 Петли Вместе с Наклоном вПраво   

2пвнл – 2 Петли Вместе с Наклоном вЛево  

Лиц.скр. – лицевая скрещенная. 

 

 

Кромки: 

Правая кромка состоит из 2 петель. 

В лицевых рядах: 

1. Кром.п. снимите, не провязывая, 

нить  перед работой; 

2. 1 лиц.п. 

 

 

 

В изнаночных рядах: 

1. 1 лиц.п.; 

2. Кром.п. провяжите лицевой за 

переднюю половинку. 

 

 

 

 

Левая кромка состоит из 4 петель.  

В лицевых рядах:  

1. 3 лиц.п.; 

2. Кром.п. провяжите лицевой за 

переднюю половинку. 

 

https://youtu.be/hxz92Wh5mOk
https://youtu.be/Fc7C5dnYzwc
https://youtu.be/uJi5m80OR34
https://youtu.be/zow3160V55Y
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В изнаночных рядах:  

1. Кром.п. снимите, не провязывая, 

нить перед работой; 

2. 3 лиц.п. 

 

 

 

 

Эти петли не включены в графическую схему! Они провязываются в начале и конце 

каждого ряда по умолчанию! 

 

Прибавки в полотне: 

 

1. Треугольная форма бактуса формируется за счет прибавок в каждом лицевом 

ряду перед левой кромкой; 

2. Подхватите дужку изнаночной петли нижнего ряда; 

3. Провяжите ее как лиц.п. 

 

 

 

 

Начало работы:  

Установочные ряды показаны на видео.  Они не входят в нумерацию рядов. 

1. Классическим способом наберите 3 петли. Это лицевая сторона, разверните 

работу на изнаночную сторону; 

2. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

3. 1 лиц.п.; 

4. Кром.п. провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните работу на лицевую 

сторону; 

5. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

6. 1 лиц.п.; 

7. Поднимите протяжку между петлями; 

8. Провяжите ее как лиц.скр.;  

9. Кром.п. провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните работу на 

изнаночную сторону; 

10. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

https://youtu.be/LGmnygCJxhM
https://youtu.be/6dpxe1n9W6Q
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11. 2 лиц.п., кром.п. петлю провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните 

работу на лицевую сторону; 

12. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой, 1 лиц.п.; 

13. Поднимите протяжку между петлями; 

14. Провяжите ее как лиц.скр.; 

15. 1 лиц.п., кром.п. провяжите за переднюю половинку. Разверните работу на 

изнаночную сторону; 

16. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

17. 3 лиц.п., кром.п. петлю провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните 

работу на лицевую сторону;  

18. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

19. 1 лиц.п.; 

20. Поднимите протяжку между петлями; 

21. Провяжите ее лиц.скр.; 

22. 2 лиц.п., кром.п. провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните работу на 

изнаночную сторону; 

23. Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой; 

24. 4 лиц.п., кром.п. провяжите лицевой за переднюю половинку. Разверните работу на 

лицевую сторону; 

25. Вы сформировали обе кромки: 2 петли справа – правая кромка, 4 петли слева – 

левая кромка.  
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Далее в каждом лицевом ряду перед левой кромкой делается 1 прибавка как показано 

на стр.4.  

 

Блок А (Резинка 2*2): 

В схеме указаны и лицевые (нечетные) и 

изнаночные ряды (четные). Лицевые 

ряды читаются справа налево, 

изнаночные – слева направо.  

Ряд 1: прибавка; 

Ряд 2: 1 изн.п.; 

Ряд 3: 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 4: 2 изн.п.; 

Ряд 5: 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 6: 1 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 7: 2 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 8: 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 9: 2 лиц.п., 2 изн.п., прибавка;  

Ряд 10: 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 11: 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 12: 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 13: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 14: 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 15: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 
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Ряд 16: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 17: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., прибавка 

Ряд 18: 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 19: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 20: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 изн.п.; 

Ряд 21: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 22: 1 лиц.п., 2 изн.п.,  *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза; 

Ряд 23: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 24: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 25: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, прибавка; 

Ряд 26: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 27: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 28: 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 29: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 30: 1 лиц.п., 2 изн.п.,  *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 31: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 32: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 33: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, прибавка; 

Ряд 34: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 35: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 36: 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 37: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 38: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 39: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 40: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 41: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, прибавка; 

Ряд 42: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 43: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 44: 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 45: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 2 лиц.п., прибавка; 
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Ряд 46: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Блок А сформирован. С 47-го ряда 

начинается формирование блока Б. Блок А 

отсюда и далее вяжется: 

В лицевом ряду: *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять 

от * до * 5 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п. в конце блока 

А повесьте маркер, чтобы отделить узоры 

блоков друг от друга. 

В изнаночном ряду: 1 лиц.п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 

2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз. 

Количество петель в бактусе на данный 

момент (включая кромки) – 29, количество 

петель в блоке А – 23. 

 

Основной раппорт узора блока Б (Узор «Плетёнка»): 

Далее на схеме показан общий раппорт узора блока Б в 

высоту и в ширину. В схеме указаны и лицевые (нечетные) и 

изнаночные ряды (четные). Лицевые ряды читаются справа 

налево, изнаночные – слева направо.  

Ряды 1 и 3: 1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряды 2 и 4: 2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 5: 1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.; 

Ряды 6 и 12: все петли изнаночные; 

Ряды 7 и 9: 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.; 

Ряд 8 и 10: 3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 11: 2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п. 
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Ввод в работу блока Б: 

Продолжайте работу, вводя 

постепенно рисунок блока Б: 

правая кромка, блок А, 

маркер, далее по схеме:  

Ряд 47: прибавка; 

Ряд 48: 1 изн.п.; 

Ряд 49: 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 50: 1 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 51: 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка 

Ряд 52: 2 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 53: 1 лиц.п., накид, 2пвнл, прибавка; 

Ряд 54: все петли изнаночные; 

Ряд 55: 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 56: 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 57: 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 58: 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 59: 2пвнп, накид, 4 лиц.п., прибавка; 

Ряд 60: все петли изнаночные; 

Ряд 61: 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 62: 2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 63: 1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 64: 3 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 65: 1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 66: все петли изнаночные; 

Ряд 67: 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 68: 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 69: 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 70: 2 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 71: 2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п., 

прибавка; 
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Ряд 72: все петли изнаночные; 

Ряд 73: 1 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 74: 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 75: 1 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 76: 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.; 

Ряд 77: 1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, 

накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 78: все петли изнаночные; 

Ряд 79: 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., прибавка; 

Ряд 80: 4 лиц.п., 3 изн.п.,5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 81: 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 82: 5 лиц.п., 3 изн.п.,5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.; 

Ряд 83: 2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п., 2пвнп, накид, прибавка; 

Ряд 84: все петли изнаночные; 

Ряд 85: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.*  - повторять от * до * 2 раза, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 86: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза; 

Ряд 87: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.*  - повторять от * до * 2 раза, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка; 

Ряд 88: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза; 

Ряд 89: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 2 раза, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 90: все петли изнаночные; 

Ряд 91: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 92: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 2 раза; 

Ряд 93: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 94: *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 95: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза, прибавка; 

Ряд 96: все петли изнаночные. 

Общее количество петель на данный момент – 54п. 
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Продолжайте провязывать Блок А + Блок Б, постепенно прибавляя в лицевых рядах по 1п 

возле левой кромки. В изнаночных рядах прибавки провязываются по узору «Плетёнка». 

Ряд 97: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 

раза, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 98: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 99: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 

раза, 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 100: 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 101: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 3 раза, 1 лиц.п., накид, 2пвнл, прибавка; 

Ряд 102: все петли изнаночные; 

Ряд 103: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 104: 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 105: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 106: 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза; 

Ряд 107: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2пвнп, 

накид, 4 лиц.п., прибавка; 

Ряд 108: все петли изнаночные; 

Ряд 109: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 3 раза, 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 

прибавка. 

 

Ряд 110: *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* -  повторять от * 

до * 4 раза; 

Ряд 111: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 4 раза, прибавка; 

Ряд 112: 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* -  

повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 113: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза, 1 

лиц.п., прибавка; 

Ряд 114: все петли изнаночные; 

Ряд 115: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * 

до * 4 раза; 2 изн.п., прибавка; 
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Ряд 116: 1  изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 117: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 118: 2 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 119: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 120: все петли изнаночные; 

Ряд 121: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза, 1 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 122: 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 123:  *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза, 1 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 124: 1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза; 

Ряд 125: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 4 раза, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 126: все петли изнаночные. 

 

Ряд 127: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 

5 раз, прибавка; 

Ряд 128: 1 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять 

от * до * 5 раз: 

Ряд 129: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 5 

раз, 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 130: 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п. - повторять от 

* до * 5 раз: 

Ряд 131: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять 

от * до * 5 раз, 2пвнп, накид, прибавка; 

Ряд 132: все петли изнаночные; 

Ряд 133: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 134: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 135: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка; 

Ряд 136: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 137: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 138: все петли изнаночные; 
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Ряд 139: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 140: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 5 раз; 

Ряд 141: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 

прибавка; 

 

Ряд 142: *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 6 раз; 

Ряд 143: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, прибавка; 

Ряд 144: все петли изнаночные; 

Ряд 145: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 6 раз, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 146: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* 

- повторять от * до * 6 раз; 

Ряд 147: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 6 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 148: 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз; 

Ряд 149: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, прибавка; 

Ряд 150: все петли изнаночные; 

Ряд 151: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 152: 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз; 

Ряд 153: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 6 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 154: 1лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз; 

Ряд 155: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 2пвнп, 

накид, 4 лиц.п., прибавка; 

Ряд 156: все петли изнаночные; 

Ряд 157: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 6 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 

прибавка. 

 

Ряд 158: *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз; 

Ряд 159: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, прибавка; 

Ряд 160: 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз; 
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Ряд 161: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 

лиц.п., прибавка; 

Ряд 162: все петли изнаночные; 

Ряд 163: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 7 

раз, 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 164: 1 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 7 раз; 

Ряд 165: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 7 

раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 166: 2 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 7 раз; 

Ряд 167: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - 

повторять от * до * 7 раз, 2пвнп, накид, 2 лиц.п., 

прибавка; 

Ряд 168: все петли изнаночные; 

Ряд 169: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 170: 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз; 

Ряд 171: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 172: 1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 7 раз; 

Ряд 173: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 7 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 174: все петли изнаночные. 

 

Ряд 175: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от 

* до * 8 раз, прибавка; 

Ряд 176: 1 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 8 раз; 

Ряд 177: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от 

* до * 8 раз,1 изн.п., прибавка; 

Ряд 178: 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 8 раз; 

Ряд 179: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 2пвнп, накид, 

прибавка; 

Ряд 180: все петли изнаночные; 
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Ряд 181: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 182: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз; 

Ряд 183: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка; 

Ряд 184: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз; 

Ряд 185: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 186: все петли изнаночные; 

Ряд 187: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 188: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 8 раз; 

Ряд 189: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 8 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 

прибавка. 

 

Ряд 190: *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до 

* 9 раз; 

Ряд 191: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* 

- повторять от * до * 9 раз, прибавка; 

Ряд 192: все петли изнаночные; 

Ряд 193: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до 

* 9 раз, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 194: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 9 раз; 

Ряд 195: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до 

* 9 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 196: 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 9 раз; 

Ряд 197: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 1 

лиц.п, накид, 2пвнл, прибавка; 

Ряд 198: все петли изнаночные; 

Ряд 199: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 9 раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 200: 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз; 

Ряд 201: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 9 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 202: 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз; 

Ряд 203: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 2пвнп, 

накид, 4 лиц.п., прибавка; 
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Ряд 204: все петли изнаночные; 

Ряд 205: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 9 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 

прибавка; 

 

Ряд 206: *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * 

до * 10 раз; 

Ряд 207: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 10 раз, прибавка; 

Ряд 208: 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 10 раз; 

Ряд 209: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п., 

прибавка; 

Ряд 210: все петли изнаночные; 

Ряд 211: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * 

до * 10 раз, 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 212: 1 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз; 

Ряд 213: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 10 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 214: 2 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз; 

Ряд 215: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 216: все петли изнаночные; 

Ряд 217: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 218: 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз; 

Ряд 219: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 220: 1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 10 раз; 

Ряд 221: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 10 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп,  накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 222: все петли изнаночные. 

 

Ряд 223: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 11 раз, прибавка; 

Ряд 224: 1 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 11 раз; 

Ряд 225: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 11 раз, 1 изн.п., прибавка; 
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Ряд 226: 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 11 раз; 

Ряд 227: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 11 раз, 2пвнп, накид, 

прибавка; 

Ряд 228: все петли изнаночные; 

Ряд 229: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 11 раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка;  

Ряд 230: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 11 раз; 

Ряд 231: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 11 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка;  

Ряд 232: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 11 раз; 

Ряд 233: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 11 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 234: все петли изнаночные; 

Ряд 235: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 11 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 236: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 11 раз; 

Ряд 237: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 11 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 238: 3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 11 раз. 

 

Ряд 239: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз, прибавка; 

Ряд 240: все петли изнаночные; 

Ряд 241: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 12 раз, 1 лиц.п., прибавка 

Ряд 242: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* 

- повторять от * до * 12 раз; 

Ряд 243: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 12 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 244: 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* 

- повторять от * до * 12 раз; 

Ряд 245: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, прибавка; 
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Ряд 246: все петли изнаночные;  

Ряд 247: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от* до * 12 раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 248: 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз; 

Ряд 249: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от* до * 12 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 250: 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз; 

Ряд 251: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз, 2пвнп, 

накид, 4 лиц.п., прибавка; 

Ряд 252: все петли изнаночные; 

Ряд 253: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 12 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 

прибавка; 

 

Ряд 254: *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * 

до * 13 раз; 

Ряд 255: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 13 раз, прибавка; 

Ряд 256: 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - 

повторять от * до * 13 раз; 

Ряд 257: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз, 1 

лиц.п., прибавка; 

Ряд 258: все петли изнаночные; 

Ряд 259: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * 

до * 13 раз, 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 260: 1 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз; 

Ряд 261: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 13 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 262: 2 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз; 

Ряд 263: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз, 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 264: все петли изнаночные; 

Ряд 265: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз, 1 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 266: 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 13 раз; 

Ряд 267: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 268: 1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 13 раз; 
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Ряд 269: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 13 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 270: все петли изнаночные. 

 

Ряд 271: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от 

* до * 14 раз, прибавка; 

Ряд 272: 1 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 14 раз; 

Ряд 273: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от 

* до * 14 раз, 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 274: 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - 

повторять от * до * 14 раз; 

Ряд 275: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 

лиц.п.* - повторять от * до * 14 раз, 2пвнп, накид, 

прибавка; 

Ряд 276: все петли изнаночные; 

Ряд 277: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 14 раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 278: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 14 раз; 

Ряд 279: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 14 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка; 

Ряд 280: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 14 раз; 

Ряд 281: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 14 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 282: все петли изнаночные; 

Ряд 283: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 14 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 

прибавка; 

Ряд 284: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 14 раз; 

Ряд 285: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* - повторять от * до * 14 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., 

прибавка. 

 

Ряд 286: *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз; 

Ряд 287: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз, прибавка; 

Ряд 288: все петли изнаночные; 

Ряд 289: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз, 1 лиц.п., прибавка; 
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Ряд 290: 1 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* 

- повторять от * до * 15 раз; 

Ряд 291: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 

до * 15 раз, 1 лиц.п., 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 292: 2 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* 

- повторять от * до * 15 раз; 

Ряд 293: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз, 1 лиц.п, 

накид, 2пвнл, прибавка; 

Ряд 294: все петли изнаночные; 

Ряд 295: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 15 раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 296: 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз; 

Ряд 297: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 15 раз, 2 изн.п., 3 лиц.п., прибавка; 

Ряд 298: 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз; 

Ряд 299: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз, 2пвнп, 

накид, 4 лиц.п., прибавка; 

Ряд 300: все петли изнаночные; 

Ряд 301: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 15 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 

прибавка; 

 

Ряд 302: *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 

16 раз; 

Ряд 303: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до 

* 16 раз, прибавка; 

Ряд 304: 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять 

от * до * 16 раз; 

Ряд 305: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 

2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз, 1 лиц.п., 

прибавка; 

Ряд 306: все петли изнаночные; 

Ряд 307: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до 

* 16 раз, 2 изн.п., прибавка; 

Ряд 308: 1 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз; 

Ряд 309: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 16 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 310: 2 изн.п., 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз; 
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Ряд 311: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз, 2пвнп, 

накид, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 312: все петли изнаночные; 

Ряд 313: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз, 1 лиц.п., 4 изн.п., прибавка; 

Ряд 314: 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 16 раз; 

Ряд 315: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз, 1 лиц.п., 5 изн.п., прибавка; 

Ряд 316: 1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 16 раз; 

Ряд 317: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 16 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп,  накид, 1 лиц.п., прибавка; 

Ряд 318: все петли изнаночные. 

 

Ряд 319: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 

17 раз, прибавка; 

Ряд 320: 1 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять 

от * до * 17 раз; 

Ряд 321: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п.* -  повторять от * до * 

17 раз, 1 изн.п., прибавка; 

Ряд 322: 2 лиц.п., *3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять 

от * до * 17 раз; 

Ряд 323: *2пвнп, накид, 3 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п.* - 

повторять от * до * 17 раз, 2пвнп, накид, прибавка; 

Ряд 324: все петли изнаночные; 

Ряд 325: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 17 раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., прибавка;  

Ряд 326: 3 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 17 раз; 

Ряд 327: *1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * до * 17 раз, 1 лиц.п., 3 изн.п., прибавка;  

Ряд 328: 4 лиц.п., 1 изн.п., *2 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * 17 раз; 

Ряд 329: *1 лиц.п., накид, 2пвнл, 1 лиц.п., 2пвнп, накид, 2 лиц.п.* - повторять от * до * 17 раз, 1 

лиц.п., накид, 2пвнл, 2 лиц.п., прибавка; 

Ряд 330: все петли изнаночные; 

 

Узор «Плетёнка» завершен.  

На данный момент при примерке бактус должен создавать на груди объем, а концы 

сходиться впереди. Если вам недостаточно размера бактуса, свяжите еще несколько 

рапортов узора в высоту по тому же принципу. Если напротив – бактус слишком большой, 
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вы можете провязать на несколько рапортов в высоту меньше. Последним рядом узора 

«Плетёнка» перед переходом к имитации резинки должен быть 6й ряд рапорта узора (см. 

схему стр.8), где все петли изнаночные.  

Важно! Если вы вяжете из бобинной пряжи, которая дает усадку (раскрывается, 

разбухает), то провяжите бактус немного бОльшего размера, чтобы после ВТО и усадки 

он стал оптимального размера.  

 

Завершение бактуса и имитация резинки: 

Далее необходимо выполнить имитацию 

резинки. Если смотреть на лицевую сторону 

бактуса, то выглядит эта часть как 

чередование 3 рядов изнаночных петель и 3 

рядов лицевых петель, постепенно, 

ступеньками «заходящее» на блок А. 

Прибавки вдоль левой кромки делаются по 

прежнему принципу. Далее на схеме будет 

представлен только блок А, цветом на схеме 

выделен рисунок блока А «Резинка 2*2».  

Перед началом 331 ряда сдвиньте маркер, 

разделяющий блоки А и Б на 1 петлю вправо.  
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Ряд 331: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 2 лиц.п., далее все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 332: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 

до * 5 раз, кромка.  

Ряд 333: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, 2 лиц.п., далее все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 

петли вправо; 

Ряды 334: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 

5 раз, кромка; 

Ряд 335: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 раз, далее все петли лицевые до 

конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 336: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 5 

раз, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо; 

Ряд 337: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 338: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 

до* 4 раза, кромка; 

Ряд 339: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 

петли вправо;  

Ряд 340: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 

раза, кромка; 

Ряд 341: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 раза, все петли лицевые до конца 

ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 342: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 4 

раза, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо;  

Ряд 343: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 344: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 

до * 3 раза, кромка; 

Ряд 345: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 

петли вправо; 

Ряд 346: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 

раза, кромка; 
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Ряд 347: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 раза, все петли лицевые до конца 

ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 348: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 3 

раза, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо; 

Ряд 349: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 350: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 

до * 2 раза, кромка; 

Ряд 351: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, 2 лиц.п., все петли 

изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 

петли вправо; 

Ряд 352: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 

раза, кромка; 

Ряд 353: кромка, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 раза, все петли лицевые до конца 

ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 354: кромка, все петли до маркера изнаночные, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * до * 2 

раза, кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо; 

Ряд 355: кромка, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., все петли изнаночные до конца ряда, прибавка, 

кромка; 

Ряд 356: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.; 

Ряд 357: кромка, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., все петли изнаночные до конца ряда, прибавка, 

кромка. На лицевой стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо; 

Ряд 358: кромка, все петли до маркера изнаночные, 2 лиц.п., 2 изн.п., кромка;  

Ряд 359: кромка, 2 лиц.п., 2 изн.п., все петли лицевые до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 360: кромка, все петли до маркера изнаночные, 2 лиц.п., 2 изн.п., кромка. На лицевой 

стороне сдвиньте маркер на 2 петли вправо; 

Ряд 361: кромка, 2 лиц.п., все петли изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка; 

Ряд 362: кромка, все петли до маркера лицевые, 2 изн.п., кромка; 

Ряд 363: кромка, 2 лиц.п., все петли изнаночные до конца ряда, прибавка, кромка. Уберите 

маркер; 

Ряд 364: кромка, все петли изнаночные, кромка; 

Ряд 365: кромка, все петли лицевые, прибавка, кромка; 

Ряд 366: кромка, все петли изнаночные, кромка; 

Ряд 367 (на схеме не изображен): в этом ряду правая кромка уже не провязывается. 

Кром.п. снимите, не провязывая, нить перед работой. Все петли до конца ряда 

изнаночные, прибавка, кромка.  
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Ряд 368: кромка, все петли лицевые, кром.п. провяжите лицевой; 

Ряд 369: все петли закройте классическим способом изнаночными петлями.  

 

Стирка и уход: 

 

Постирайте бактус вручную в теплой воде 30оС  с жидким мылом (без красителя) или 

специальным средством для стирки шерстяных вещей. Если вы вязали бактус из бобинной 

пряжи, постирайте его несколько раз. Допускается отжим в стиральной машине на 

режиме не более 600 оборотов.  Сушите изделие на горизонтальной поверхности на 

полотенце вдали от обогревательных приборов. Обязательно заблокируйте бактус с 

помощью булавок: сначала зафиксируйте центральный угол, затем верхний край, затем 

боковой.  После высыхания отпарьте бактус через мокрую марлю, либо просто потоком 

пара, не касаясь.   

 

______________________________________________________________ 

Делитесь своими фотографиями в Instagram c тегом #бактус_apple_pie 

О самых ярких и красивых работах я с удовольствием рассказываю у себя в профиле 

 

Ваша Елена @shapetko_knitwear 
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видео QR-код для просмотра 

 

 

2 Петли Вместе с Наклоном вПраво  

 
 
 

2 Петли Вместе с Наклоном вЛево 

 
 

 

Правая кромка 

 
 
 

Левая кромка 

 

 
 
 

Прибавки 

 

 

 
 
 

Начало работы 

 

 

 
 

https://youtu.be/hxz92Wh5mOk
https://youtu.be/Fc7C5dnYzwc
https://youtu.be/uJi5m80OR34
https://youtu.be/zow3160V55Y
https://youtu.be/LGmnygCJxhM

